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一、创设情景



二、自主探究
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美国比俄罗斯多多少枚

金牌？

1

  理解题意

   求美国比俄罗斯多多少枚金牌，就是求36比23多多少，用减法计算，

列式为36-23。



36－23＝

3   6
－  2   3

31

13 个十

  解法探究

  规范解答

36-23=13
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三、巩习
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四、课堂小结

       竖式计算两位数减两位数（不退位减），先把相

同数位上的数相减。个位相减所得的数写在得数的个

位上，十位相减所得的数写在得数的十位上。



一、列竖式计算。

87－23=       48－18=      66－12=      84－
40=

五、课后练习

    87
-  23
     64 

    48
-  18
     30 

    66
-  12
     54 

    84
-  40
     44 

64 30 54 44



二、帮小动物回家。

36+28

64

67-42

69-33

78-17

36 25
61



三、二年级同学去植树，二(1)班植了38棵树，
二(2)班植了49棵树。

  1.二(2)班比二(1)班多植了多少棵？

              

  2.两个班一共植了多少棵？

 
               

 49-38=11（棵）

 38+49=87（棵）


